

# 习近平在视察军事科学院时强调 努力建设高水平军事科研机构 为实现党在新时代的强军目标提供有力支撑

新华社北京5月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午视察军事科学院，代表党中央和中央军委，对军事科学院第八次党代表大会的召开表示热烈的祝贺，向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。他强调，军事科学是指导军事实践，引领军事变革的重要力量。要深入贯彻新时代党的强军思想，坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，坚持面向战场、面向部队、面向未来，坚持理技融合、研用结合、军民融合，加快发展现代军事科学，努力建设高水平军事科研机构。

军事科学院是中国人民解放军的重要科研机构，几十年来为国防和军队建设作出了重大贡献。在这次深化国防和军队改革中，军事科学院进行了重塑，习近平去年7月向重新组建的军事科学院授予军旗并致了训词。

9时15分许，习近平来到军事科学院军事医学研究院，考察相关科研工程进展情况。看到不少成果达到世界先进水平，习近平很高兴，勉励大家再接再厉，再创佳绩。

离开军事医学研究院，习近平来到军事科学院机关。习近平对科研人才高度重视，他特意看望了在军事科学院工作的“两院”院士，关切了解他们的工作情况。

习近平指出，你们是党和军队的宝贵财富，我一直惦念着大家，希望大家多出成果、带好队伍，为强军兴军作出更大贡献。习近平叮嘱有关部门要充分尊重人才、关爱人才，扎实做好育才、引才、聚才、用才工作，不拘一格降人才，打造高素质军事科研人才方阵。

一幅幅展板、一件件实物，集中展示了军事科学院的科研成就。习近平看得很仔细，不时驻足询问，详细了解科研项目进展情况，对取得的成绩给予充分肯定。

在热烈的掌声中，习近平亲切接见了军事科学院第八次党代会全体代表，同大家合影留念。

随后，习近平听取军事科学院工作汇报，并发表重要讲话。他强调，军事科学研究具有很强的探索性，要把创新摆在更加突出的位置，做好战略谋划和顶层设计，加强军事理论创新、国防科技创新、军事科研工作组织模式创新，把军事科研创新的引擎全速发动起来。

习近平指出，要紧紧扭住战争和作战问题推进军事理论创新，构建具有我军特色、符合现代战争规律的先进作战理论体系，不断开辟当代中国马克思主义军事理论发展新境界。要打通从实践到理论、再从理论到实践的闭环回路，让军事理论研究植根实践沃土、接受实践检验，实现

理论和实践良性互动。

习近平强调，要加快实施科技兴军战略，巩固和加强优势领域，加大新兴领域创新力度，加强战略性、前沿性、颠覆性技术孵化孕育。要坚持自主创新的战略基点，坚定不移加快自主创新步伐，尽早实现核心技术突破。要坚持聚焦实战，抓好科技创新成果转化运用，使科技创新更好为战斗力建设服务。

习近平指出，要推进军事科研领域政策制度改革，形成顺畅高效的运行机制，把创新活力充分激发出来。要深入研究理论和科技融合的内容、机制和手段，把理论和科技融合的路子走实走好。要坚持开门搞科研，加强协同创新，加强军民融合，加强国际交流合作，推动形成军事科研工作大联合、大协作的生动局面。

习近平最后强调，要毫不动摇坚持党对军队绝对领导，认真落实全面从严治党要求，把各级党组织搞坚强，把党的领导贯穿军事科研工作各方面和全过程。要加强科研作风建设，加强科研经费管理，营造良好风气。各级要主动靠上去解决实际困难，把大家拧成一股绳，努力开创新时代军事科研工作新局面。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

## 朝鲜宣布中止16日朝韩高级别会谈

新华社平壤5月16日电 朝中社16日凌晨报道说，鉴于韩国与美国近日开展针对朝鲜的大规模联合军演等挑衅与对抗行为，朝鲜不得不中止原定於16日举行的北南高级别会谈，而美国也应对提上日程的朝美首脑会晤的命运三思。

报道说，韩美从11日开始在韩国全境开展了大规模联合空中作战演习。此次演习是对《板门店宣言》的“挑战”，是与朝鲜半岛形势背道而驰的“军事挑衅”。

报道说，在韩国采取盲目的侵朝战争演习和对抗做法的险恶形势下，朝鲜

不得不中止原本预计於16日举行的北南高级别会谈。刚迈出第一步的北南关系面临困难和障碍，责任完全在于韩国政府。美国也应对提上日程的朝美首脑会晤的命运三思。朝鲜将密切关注美韩今后的态度。



## 不为时代之落伍者 ——王一飞



王一飞像(资料图片)。

走进浙江上虞丰惠镇小庙弄6号，抬眼就能看到一幢典型的明清庭院式建筑，俗称“王家台门”，坐南朝北，青砖墙，石库门，这里就是英烈王一飞的故居。

王一飞，1898年11月17日出生。1910年，考入绍兴山会初级师范学堂。1919年，受五四运动影响，他前往上海探索革命真理，开始了革命的历程。

1921年，王一飞被派往苏联，在莫斯科东方大学学习。因国内革命斗争形势的需要，1925年初夏，王一飞根据党的指示回到祖国，在中共中央军委工作，不久又被任命为上海区委书记，负责上海和浙江两省的党务工作。在上海工作期间，王一飞与陆继雯结婚。

北伐战争期间，当北伐军进入江西战场与军阀孙传芳部激战时，王一飞受党中央委派，以中共中央军事特派员的身份赴江西前线视察。

1927年1月，王一飞回到上海后，在周恩来的领导下，紧张地投身于组织上海工人第三次武装起义的准备工作。四一二反革命政变后，国民党反动派大肆屠杀共产党人。危难之际，王一飞协助周恩来主抓军事工作，并以中央军委代表的身份参加了八七会议，会后被派往鄂北指导秋收暴动的准备工作，为后来鄂北革命斗争的发展奠定了基础。

10月中旬，党中央派王一飞和罗亦农前往长沙，负责改组中共湖南省委，并任命王一飞为中共湖南省委书记。根据中央指示，湖南省委决定举行长沙暴动，由王一飞任总指挥。

12月10日，长沙暴动的枪声打响了。但由于敌我力量对比悬殊，暴动未能成功。长沙暴动失败后，白色恐怖再次笼罩长沙城。反动当局疯狂地搜捕共产党员和革命群众。1928年1月11日，由于叛徒告密，王一飞不幸被捕。

1月18日，王一飞高呼“中国共产党万岁！”“工农暴动万岁！”的口号英勇就义。王一飞牺牲后，没有留下任何财产，只给妻子留下两人合拍的照片和两人往来的51封书信。

据新华社杭州5月16日电

# “总统号”万里长江包船游

龙旅国际旅游、“长者之旅”俱乐部推出中老年夏季“船奇之旅·水墨三峡·秀色长江·醉美婺源”大型活动

重庆登船顺江而下、安全舒适、涉外游轮、舱位全部为江景双人间、游轮用餐为自助餐，门票全含、纯玩无购物

6月11、21日，上半年最后两个航次，还没上船的请赶快拨打电话66322777



“长者之旅”俱乐部、龙旅国际旅游股份公司在一年中最唯美的季节推出了适合中老人的“船奇之旅、水墨三峡、秀色长江、醉美婺源”大型包船游活动，本次活动横跨四省一市，一次畅游重庆磁器口古镇、白公馆、渣滓洞、长寿古镇、长江三峡、张飞庙、小三峡、三峡大坝、湖北荆州古城、武汉黄鹤楼 江西九江庐

山、景德镇、婺源篁岭、安徽登黄山、屯溪老街、浙江杭州西湖等景区，站站精彩！重庆登船顺江而下、安全舒适、豪华涉外游轮、中外宾同船游览，舱位全部为江景双人间、游轮用餐为自助餐，全程纯玩无购物！让中老年朋友轻松出游。本次活动将于6月11、21日分两个团期出发，全程9天，即日起开始接受预约报名。

### 涉外游轮总统号—流动的星级酒店

乘船旅游不同于其他出游方式，没有更换酒店、舟车劳顿、旅途枯燥及打包行李的烦琐不便，船随人行、船沿景走，领略不同寻常的美妙风光，感受大自然的壮观和神奇。如今的游轮功能齐全，另设有餐厅、宴会厅、歌舞卡拉OK厅、酒吧、观景台、咖啡厅、商务中心等，就像一个随身相伴的星级酒店，比其他旅游方式更加舒适、经济、轻松，非常适合中老年游客的身心特点。

### 行程简介（共计9天）

- 第一天：乘飞机赴重庆，入住酒店；
- 第二天：白公馆—渣滓洞—磁器口古镇—洪崖洞—长寿古镇—登船；
- 第三天：云阳张飞庙—瞿塘峡—夔门—小三峡；
- 第四天：巫峡—神女峰—西陵峡—三峡大坝—宜昌，入住酒店；
- 第五天：荆州古城—武汉黄鹤楼，高铁赴九江，入住酒店
- 第六天：庐山一日游，入住酒店；

第七天：江西景德镇、婺源篁岭、安徽黄山屯溪老街，入住酒店；

第八天：登黄山一日游，入住酒店；  
第九天：杭州西湖，乘飞机，返回温馨的家。

重庆 磁器口古镇 白公馆 渣滓洞 长寿古镇 长江三峡（瞿塘峡、巫峡、西陵峡）张飞庙 小三峡 三峡大坝 荆州古城 武汉黄鹤楼 九江庐山 江西婺源—篁岭 景德镇 登黄山 屯溪老街 杭州西湖9日游，6月11、21日出发。

同期还推出三峡胜景游—重庆磁器口古镇 白公馆 渣滓洞 长寿古镇 长江三峡（瞿塘峡、巫峡、西陵峡）张飞庙 小三峡 三峡大坝 荆州古城 武汉黄鹤楼6日游，6月11、21日出发。

包含：往返飞机、中途涉外游轮包船、当地游览用车、景点门票、餐费、住宿、责任险等。

报名地址：沙河口区中山路721号（黑石礁汽车站对面）电话：66322777